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Cinematica

1.- Calcula la aceleracion de cada uno de los m®wiguientes, suponiendo q
partiendo del reposo, alcanzan la velocidad indicddcabo de 10 s.:

a) Coche de F1, 250 km/h.

b) Atleta, 10 m/s.

c¢) Caracol, 10 m/h.

2.- Un movil cuya velocidad es de 80 km/h, tiena aneleracion de frenado maxi
de 6’5 m/4. Calcula cuanto tiempo tarda como minimo en deseneuando frena,
gué espacio recorre hasta que se para.

3.- Un paracaidista salta desde un avion desdealtuna de 3 km. Tras descender
m, abre el paracaidas y cae con velocidad constlEnte m/s. Calcula el tiempo q
tarda en llegar al suelo.
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4.- Desde lo alto de una torre de 50 m de altwalega caer un objeto, sin velocid
inicial.

a) ¢, Cuanto tiempo tarda en llegar al suelo?

b) ¢ Con qué velocidad llega?
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5.- Desde el tejado de un edificio de 30 m de altse arroja verticalmente hacia arr
un objeto, con una velocidad inicial de 5 m/s. alalc

a) La altura maxima que alcanza el objeto sobseieb de la calle.

b) El tiempo que tarda en llegar a la altura maxima

c) La velocidad con que llega al suelo.

ba

6.- Un movil tiene una aceleracion a = — 2 émygjueda en reposo al cabo de 3
¢,Cual es su velocidad inicial y el camino recof?ido

D s.

7.- Un tren, cuya velocidad en el momento de fresaille 75 km/h, logra pararse en
segundos.

a) ¢, Cual ha sido la aceleracion media de frenado?

b) ¢ Qué distancia ha recorrido hasta detenerse?
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8.- a) ¢Con qué velocidad inicial hay que lanzarcuarpo hacia arriba para g
alcance una altura de 50 m sobre el punto ini€ak?sidera g = 10 nfis
b) ¢ Cuanto tiempo tardara en volver al punto itfticia

9.- Un vehiculo circula 86 km/hcuando, de pronto, se ve obligado a frenar poveu
un obstaculo en su camino. Los frenos del vehiptdporcionan una deceleracion
— 2 m/4. Calcula:

a) El tiempo que necesita el vehiculo para detertetalmente.

b) La distancia que recorre hasta que se detiene.

c) Repite los célculos para una velocidad@d&m/h Interpreta el resultado.

e

10.- ¢Con qué velocidad llega al suelo un cuerpo ape libremente (sin velocids
inicial) desde una altura de 20 m?
Considera g = 10 nf/s
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